3ème
FICHE DE TRAVAIL REGULIER n°1/1
pour le :


EXERCICE 1 : 
Simplifie : 
a) 
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Calcule 
c) 
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e) 
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EXERCICE 2 : Développe et réduis : 

a) 
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b) 
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EXERCICE 3 : Factorise : 

a) 3x2 – 3x
b) 
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EXERCICE 4 : Résous les équations suivantes :
 
a) 
[image: image9.wmf]3
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b) 3x = 7x – 5


EXERCICE 5 : 
Un père a 30 ans, son fils a 10 ans. Dans combien d’années l’âge du père sera-t-il le double de l’âge du fils ?

3ème
FICHE DE TRAVAIL REGULIER n°1/2
pour le :

EXERCICE 1 :  
Simplifie : 
a) 
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Calcule 
c) 
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d) 
[image: image14.wmf]
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e) 
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EXERCICE 2 : Développe et réduis : 

a) 
[image: image17.wmf](
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EXERCICE 3 : Factorise : 

a) 
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b) (2 + 2 ( R + R2


EXERCICE 4 : Résous les équations suivantes :
 
a) 
[image: image20.wmf]6
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b) 
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EXERCICE 5 : [image: image1.wmf]154
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Détermine x pour que l’aire du rectangle soit le double de l’aire colorée.
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